



(**\***) speck

## SMARTSHELL MACBOOK AIR 13 (2025/24/22 - M4/M3/M2) CLEAR

Case for MacBook Air 13 (2025/24/22 - M4/M3/M2) REF : **SP-150225-9992** EAN : **840168528127** EXISTS IN : **CLEAR** 

## **DESCRIPTION :**

SMARTSHELL® is the ultimate slim and sleek hard-shell case. Constructed to protect against scratches, dents, and bumps for wherever life takes you. Designed for superior protection, our durable protective case safeguards against all the bumps in the road and it includes a matte scratch-resistant finish. The bright colors are fade-resistant, staying flawless longer. Our clips hold the case securely onto your MacBook Pro and MacBook Air 13" so you can use your device worry-free knowing it's protected. The lightweight, slim hard-shell design is easy to install and remove. Plus, rubberized feet on the bottom of the case keep your MacBook exactly where you put it, preventing sliding around on smooth surfaces.

## **STRENGTHS**:

- Durable, slim design
- Secure clips
- Scratch-resistant hard-shell
- Rubberized feet to prevent slipping
- Precise fit makes case easy to install and remove

## **COMPATIBILITY :**

MacBook Air 13" (2022 - M2), MacBook Air 13" (2024 - M3), MacBook Air 13" (2025 - M4)